
 

 
 

 

 

 
 
BZP.271.44.2024.MK                                                                                                         Dębica, dnia 05-09-2024 r. 
 

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI III 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na:  
Wdrożenie systemów oszczędzania energii w Gminie Miasta Dębica oraz montaż systemów instalacji 
fotowoltaicznej na budynkach użyteczności publicznej 
 

Gmina Miasta Dębica działając w oparciu o art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych  
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ). informuje, iż od Wykonawców wpłynęły zapytania do SWZ.  
Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej. 
 

Wykonawca A 
 
Pytanie 1: 
Czy Zamawiający potwierdza możliwość zainstalowania 1000kW oraz 500kW na wskazanych dachach 
budynków po wzmocnieniu konstrukcji? Według ekspertyzy dołączonej do postępowania cały dach 
budynku lodowiska oraz basenu nie jest możliwy do wykorzystania. 
Odpowiedź: 
Ekspertyza przewiduje montaż Instalacji PV po wzmocnieniu konstrukcji według ekspertyzy. 
Montaż Instalacji PV według PFU opisuje : "W ramach projektu planowany jest montaż paneli 
fotowoltaicznych na dachach budynków o łącznej mocy 1500 kW na terenach należących do MOSiR Dębica" 
oraz 
"Budynek pierwszy – MOSiR: 
około P=1000kW 
Budynek drugi – Miejski Ośrodek Kultury: 
około P = 500 kW" 
 
Pytanie 2: 
W jaką stronę mają być skierowane panele oraz pod jakim kątem, ponieważ to również ogranicza 
powierzchnię zabudowy? 
Odpowiedź: 
Zadanie realizowane jest w trybie zaprojektuj i wybuduj .W ramach realizacji generalny wykonawca realizuje 
zadanie według własnego projektu . 
 
 
 
 
 



 

 
 

 

Pytanie 3: 
Czy zamawiający potwierdza możliwość zgłoszenia do Tauron Dystrybucja S.A przyłączenia do sieci energii 
pochodzącej z kogeneracji i instalacji fotowoltaicznej jako dwie pracujące instalacje? 
Odpowiedź: 
Program funkcjonalno użytkowy opisuje : 
"Inwestycja obejmuje w szczególności: wystąpienie o wydanie warunków przyłączeniowych, 
zaprojektowanie, wykonanie projektu budowlanego, wykonanie robót budowlanych i montażowych, 
przygotowanie dokumentacji powykonawczej, uruchomienie oraz zgłoszenia do OSD instalacji 
fotowoltaicznej." 
Ponadto PFU opisuje: 
Zakres robót w punkcie : D , I , M  
Wniosek o warunki przyłączeniowe realizowany przez potencjalnego Generalnego wykonawcy ma określać 
realizację pracę dwóch źródeł jeśli otrzymane warunki przyłączeniowe zostaną wydane inne niż przewiduję 
Zamawiający to punkt z PFU 1.8.4. opisuje sterowanie jakie należy wykonać do zarządzania źródłami 
wytwarzania energii elektrycznej . 
 
 

Wykonawca B 
 
Pytanie 1: 
Ponownie zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert. Odpowiedzi udzielone przez 
Zamawiającego pozwalają dopuścić do udziału w postępowaniu większą liczbę podmiotów - jest to 
niewątpliwie korzyść dla Zamawiającego, jednak potrzebny jest dodatkowy czas na rzetelną wycenę. 
Wnioskujemy o co najmniej 7 dni i prosimy o przychylenie się do naszej prośby. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do zamieszczenia: 
- strona internetowa prowadzonego postępowania 
Osoba prowadząca sprawę: Mateusz Krajewski , tel. 14 68 38 229; przetargi@umdebica.pl 
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